
Control N°2 sobre Subjuntivo

Completa : 

1. No creo que el patrón ______________ (reaccionar) bien con el empleado.

2. No pienso que el empleado ___________________ (encontrar) otra solución.

3. Es menester que S.M. El Rey ______________________ (tomar) en cuenta esta situación.

4. Quiero que todos los buscadores de empleo __________________ (vivir) en mejores 

condiciones.

5. Me temo que los empleados no _______________ (ganar) suficiente dinero en España.

6. Hace falta que el director ______________ (incluir) una bonificación al sueldo.

7. No creo que nosotros _____________________ (comprender) la gravedad de la crisis.

8. Es importante que la gente se ________________ (dar) cuenta de la desigualdad.

9. No pienso que el empleado _______________ (ser) contento.

10. En España hoy en día, no creo que la situación se _________________________ (mejorar)
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